Согласие 
на обработку персональных данных
Настоящим в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года Вы подтверждаете свое согласие на обработку
 ООО «Мебельные технологии» персональных данных: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам и т.д. 
Обработка персональных данных осуществляется в целях эффективного исполнения заказов, договоров и иных обязательств, принятых ООО «Мебельные технологии» в качестве обязательных к исполнению перед Вами.
Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: фамилия, имя и отчество, номер контактного телефона, адрес электронной почты, страна/город местонахождения, адрес доставки заказа.
Срок действия Вашего согласия является неограниченным, однако, Вы вправе в любой момент отозвать настоящее согласие, путём направления письменного уведомления на адрес: 125480, г. Москва, ул. Героев Панфиловцев, дом 16, корп. 1, ком. 17, оф. 1, в ООО «Мебельные технологии», с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных».
В случае отзыва Вами согласия на обработку своих персональных данных ООО «Мебельные технологии» обязано прекратить обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты поступления указанного отзыва. 
Настоящим Вы также подтверждаете, что ознакомлены с Положением об обработке персональных данных.  

